
・設問２で『していない』と回答した場合は設問３
～１０は回答せず、設問１２へ

・一部未回答などにより総数が合わない場合が
あります

【開催日時や実施状況など】 ＊Q１２からは放課後キッズルーム未登録者のみの集計

放課後キッズルーム事業　アンケート調査について（集計結果）

甲陽園小学校実施分(未登録者) 令和5（2023）年12月実施

アンケート対象者 甲陽園小学校の児童・保護者

・放課後の運動場と図書室等を開放し、子供たちが学習や遊びに主体的に取り組める居場所となっています。
・授業終了後、帰宅せずに参加可能。
・原則として、授業終了後～17:00まで。
・長期休業中は8:30～17:00まで実施。
・平日、長期休業中ともに、学校行事や授業等の都合により開催しない日もあります。

回収率 18.9% 配布数 920 回収数 174 Ｑ1 お子様の学年をお教えください Ｑ2 放課後キッズに登録していますか？
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Ｑ14
当事業についてご意見などありましたら記入
ください

その他の意見その他の意見

・大人の目が行き届
かない印象。

・本人が楽しくないの
で行きたくないと言う
から。
・登録しに行くのが面
倒。登録したその日
は利用できない。
・外で遊べないことが
続き、子供が利用を
嫌がったから。
・民間学童を利用して
いるから。

Ｑ13

・去年はお世話になっていましたが、公民館など狭いスペースしか使えない日も多いため育成に切り替えました。とても良い制度だとは思いますが、あまりにルール
を守れない子の利用は断ってもいいのでは…？と感じています。
・利用したことはありませんが、放課後学校内で遊んだり勉強できることはありがたいことだと思います。
・学童保育に入れなかった子達にとれば、有り難い制度だと思います。学年が上がれば、だんだん自己責任もとれてきますから、いい取り組みだと思います。
・見守りを増やして欲しいです。
・育成を卒所したら、登録したいと思っています。よろしくお願いいたします。
・情報が少なくて転校してきた者にはわからない。
・どんな取り組みなのかわかりにくい。育成から切り替えたいと思うが詳細がよくわからないので切り替えることに踏みきれない。
・登録不要で利用できるようにしてほしい。夙川小は登録不要。
・4年になり育成がなくなるため、来年度から利用させていただく予定です。よろしくお願い致します。
・登録してないので放課後に校庭で遊べないのは残念です。

放課後キッズに対するイメージやお考えをお
聞かせください

Ｑ12 登録していない理由は？（いくつでも）
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よく分からない

自由に遊びや勉強ができる

放課後に学校内で安心して

過ごすことができる

毎日色んな子供たちが参加している

好きな日、時間に参加や帰宅ができる

保育的な環境ではない

自由ではあるが、宿題はさせるように

して欲しい

怪我やトラブルがあった場合の対応

が心配

17時に終了するので、時間が短い

集団下校ではないので、帰りが遅くな

ると危険

その他


